Avayvwpion NpoTutTwWyV

Acoknoeig 1

Bayesian Oswpia armro@aocswyv

lNpoBAnua 1.1

O akbdAouBog Trivakag Tou Zxnuartog (1) pag divel TIG UTTG ouvenkn TMOavoTNTEG
MIag Tuxaiag pETaBANTAGC X yia TPEIG KATNYOPIEG wy, Wy, KAl w3 ‘EoTtw OTi
yvwpiloupe TIG a priori BavoTNTES p(w4) = 0,3 Kal p(w3) = 0, 3.

YT1roAoyioTe 170 OAIKO OQAAPa TNG TAgIVOUNONG XPNOIUOTIOIWVTAG TOV Kavéva
amogaong Bayes.

p(X=x/w)
X=1|X=2| X=3 | X=4 | X=5| X=6

w| 0302|071 01|02]| 01

w2| 0,2 02)| 04 |005| 01 |005

wz| 01 1031|0,15|005| 0,3 | 01

2xnua 1: Napatnpeiote 611 Z,P(x/wy) = 1,0 kai n Tuxaia petaBAnTr X Taipvel Tinég oto Sidotnua [1,6].

lNpoBAnua 1.2

YTtroloyiote 10 OAIKO O@AAua Tng Karnyoplotroinong katd Bayes yia duo
KATNYOPIEG Wy KAl wy, ME p(w1)=0,25, éTTou Bewpoulpe deiypata o€ 2-01a0TACEIG
aTTO YKOOUOIAVEG KATAVOUEG TTOU TTEPIYPAQPOVTal aTTd TIC AKOAOUBEG TTUKVOTNTEG
meavoTNTaG:

p(X/ @) = N(lt_lﬂfl) ka p(X/w,) = N(ﬁwfz)

. __1 2—41KGI_—_2 2—41
M ﬂl—zl 1711 9 luz—_lv 2



lNpoBAnua 1.3

OewpeioTe pIa. PETPNON o€ TPEIG DINOTACEIS X = (X X, X,)'* 'EoTw T éxoupe 4
dciyuaTa atrd TNV Katnyopia wy Kai 4 dciypara atrd TNV KaTnyopia wy:

wi:{(101),(000),(100)%,(110)"}
w2:{(001),011),(111),(010)"
Na utoBéoete 6Tl n peTaBAnT) X €ival ykoouolavr), OTIOU UTTOPEITE va

XPNOILOTIOINCETE TIG OKOAOUBEG OXEOEIG yIa TOV TTPOCOIOPIONS TNG PEONG TIUAG
Kal TNG O1a0TTOPAG:

_ 1y 138
ﬂzﬁéxk Kal WZ Xk
otrou N gival TO TTARBOG Twv delyudTWV.
Na xpnoIJOTIOINCETE TOV Kavova atré@aong Bayes yia ToV TTPOCdIOPIOPO TNG

em@avelag amogaons. poodiopiote TNV oAk mMOavoTNTA yIa TNV OWOTH
KATNyoploTToinon Tou Kavéva amogaong Bayes.

lpoéBAnua 1.4

‘EoTw Ta deiypara:
(124, 22,361, @2, 23
AVAKOUV O€ MIa. KaTnyopia w+. ETTITTA0V, £0TW Ta deiyuaTa:
7 9%, 8 9, (9 8), 99, (8 10)"

QVAKOUV O€ MIa Katnyopia wy 'EoTw Om 1a dciypata Twv OUO KATNYOPIWV
TTPOEPXOVTAI ATTO YKAOUCIAVES TTUKVOTNTEG TTIBAVOTNTAG.

Na Bpeite TNV em@dveia amépaong epappofovTag Tov kavova Bayes.
lNpoBAnua 1.5

H em@dveia améeaong yia duo KATNYOPIEG wys KAl W2 TTOU Eival KATAVEUNMUEVEG
KATA YKAOUG WE TTiVAKES BIOOTTOPAG:
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MEOEG TINEG M1 KOI M2 KAl
p(ey) # p(w,)

€ival hIa UTTEPETTIPAVEIQ TTOU TTEPIYPAPETAI ATTO TNV aKOAOUBN YpauuIKn e¢iocwon:
w'(x-%,)=0

Na eKQPACETE TIC TTAPAPETPOUG W KAl Xp WG CUVAPTNON TWV M1, M2, 2, p(W1), KAl
p(w2).

O idiog kavovag amogaong Bayes yia duo KaTnyopieg Pe TTiVAKES dIACTTOPAG:
X, 2 X, Kal p(w,) # p(w,)
TTOU TTEPIYPAPETAI ATTO TNV £¢icwon:
X'Bx+AX+w, =0

Na kaboproeTe TIC TTAPAUETPOUG B, A, Kai wy.

lNpoéBAnua 1.6
Ocwpeiote €va TPOPANUA  avayvwpiong TPOTUTTWV  JE  M-KaTnyopieg MIag

d1doTaong OTTOU KABE KATNyopia XOapaKTNPEICeETal ATTO MIA KATAVOUN TTUKVOTNTOG
meavoTnTag Rayleigh:

p(x/ ) = (5/o2 2 u(x)

Bpeite TN ouvdptnon amoégaong Bayes Tou 1TTpoBAfpaTog, UTTOBETOVTOG OTI Of a
priori TOavOTNTES gival p(wq) = 1/M.

EmavaAdparte 1o idlo TTPORANUA OTNV TTEPITITWON YIA TNV KATAVOUR TTUKVOTATOG
mOavoTNTAG:

p(x/@) = (x/T e "u(x)
lpoBAnua 1.7

‘E0Tw 0611 duo KaTtnyopieg Treplypd@ovTal amd TIC CUVOPTAOCEIG TTUKVOTNTOG
mOavoTnTag ToU ZXNuartog (2). Bpeite Tnv guBtia (cuvopo) atrépaong Bayes.



p(/wy)

lNpoBAnua 1.8

YtroBétoupe 611 o1 akdAouBeg duo KaTnyopieg (wi,w2) TTEPIYPAPOVTAl ATTO
YKOOUOIaVvEG OUVOPTACEIG TTUKVOTNTAG TTIBavVOTNTAG:

w:{(0 0), (2 0), (2 2), (0 2)% «kai wy: {(4 4), (6 4), (6 6), (4 6).

‘EoTw 611 o1 a priori MBavOTNTEG €ival i0gg, p(wq) = p(wz). Na Bpeite TNV
e€iowaon Tou TTEPIYPAPEl TO OUVOPO aTTéPaoNG Bayes PeETALU Twv dUO AUTWV
KATNYOPIWV.
lMpéBAnua 1.9
EmavaAaBate 1o TpoAnua (1.8) yia 11¢ akOAouBeg KaTnyopieg:

wr {1050 -1 0L (0 1)'Y kot wae:f (-2 0)% (0 -2)%, (2 0)', (0 2)'}.

MapatnpeioTe 0TI 01 UO AUTEG KATNYOPIES OEV Eival YPANMIKA dIaXWPIOUEVEG.



